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Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.07.2009 19:23:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.07.2009 23:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100512/answer/100513




YBaxaemnii Anekc! 100% He gaeT HU oguH MeTon. Haubosnee Tounkb# (96-97%) - cOCKOO U3 ypeTphI
MeTtonoM IT1IP. Ecnu oH maeT mooXKUTENbHBIY pPe3yabTaT, TO eMy Hafo JOBEPSTH U IIPOBECTHU KYyPC
nmedyeHusi. KpoBb U3 BeHEHI OmpefieisieT He HHPEKINIO, a aHTHUTeNAa K Hel, OHa He UMeeT BaxKHOT0
KJIMHUYECKOr' 0 3HAYeHUA. YIauH.



